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СТАДНИК Борис

СПРАВЕДЛИВІСТЬ У МІЖНАРОДНІЙ І МІЖКУЛЬТУРНІЙ КОМУНІКАЦІЇ:
ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УКРАЇНИ

Справедливість у міжнародній і міжкультурній комунікації щодо формування іміджу
України є досить багатогранною та актуальною, оскільки в умовах глобалізації та
інформаційної війни країна набуває важливого значення для її політичних, економічних і
культурних зв’язків. З іншого боку, справедливість у міжнародній комунікації означає
прагнення до об’єктивного, рівного та чесного відображення фактів, зокрема у питаннях
міжнародної політики, прав людини, гуманітарної допомоги та інших важливих аспектів
взаємодії між державами. Для України це питання значення через численні виклики, зокрема
через війну з рф, інформаційну боротьбу, де справедливе висвітлення подій необхідне для
залучення міжнародної підтримки має особливе значення.

У міжкультурній комунікації справедливість репрезентує взаєморозуміння, повагу до
культурних особливостей різних народів і націй, а також готовність до конструктивного
діалогу без упереджень і стереотипів. Україна, маючи багатокультурну спадщину та історію
через демонстрацію своєї культурної різноманітності та прагнення до мирового
співіснування з іншими народами має сприяти формуванню позитивного іміджу.

Формування іміджу України в міжнародному контексті залежить від того, як вона
здійснює комунікацію з іншими країнами, а також від того, як вона сама створює свої образи
через дипломатичні стосунки, міжнародні організації, медіа та культурні проекти. В умовах
агресії з боку рф важливо, щоб імідж України базувався на принципах справедливості – як у
правовому полі, так і в культурних та гуманітарних ініціативах. Формування позитивного
іміджу України забезпечує відновлення довіри до її прав, культури та історії.

Не менш важливим у формуванні іміджу України є справедливе та об’єктивне
висвітлення в міжнародних медіа подій в Україні. Західні медіа, які активно висвітлюють
військові процеси в Україні, мають підтримувати принципи журналістської етики,
забезпечуючи справедливе представлення подій без маніпуляцій та односторонньої
пропаганди.

Дипломатія та культурні ініціативи мають включати дипломатичні стосунки, участь у
міжнародних організаціях, які репрезентуватимуть культурні проекти (виставки, фестивалі,
культурні обміни), з метою формування позитивного іміджу України. Важливо, щоб ці
ініціативи активно демонстрували справедливу позицію країни в міжнародних питаннях,
наприклад, щодо прав людини. Не менш важливим у цьому процесі постає висвітлення
власних досягнень в науці, техніці та культурі.

Водночас, попри труднощі, з якими стикається Україна в умовах агресії та зовнішньої
пропаганди, є численні можливості для покращення її міжнародного іміджу через посилення
справедливості в комунікативних взаємодіях. Так, наприклад, справедливе представлення на
різних міжнародних форумах ООН, інших міжнародних організаціях. Не менш важливим для
поширення правдивої інформації про події в Україні є використання соціальних мереж.
Водночас, розвиток міжнародного партнерства може виступати чинником прагнення країни
до миру.

Отже, справедливість у міжнародній та міжкультурній комунікації є важливою умовою
для формування іміджу України як на міжнародній, так і на внутрішній арені. Вона вимагає
відкритості, об’єктивності, поваги до прав людини і культурної різноманітності. Важливо,
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щоб Україна активно сприяла цьому процесу через дипломатію, культурні проекти та роботу
з міжнародними медіа, створюючи таким чином стійкий іміджевий простір.

Для ефективності міжнародної комунікативної політики країни щодо формування
позитивного іміджу необхідно враховувати також практики цивілізованих країн, які
засвідчують, що повноцінна державність своїм обов’язковим атрибутом повинна мати
функціонування спільного, єдиного комунікаційного простору. Стратегічними пріоритетами,
при цьому, постають з метою досягнення консенсусу, координованість,
взаємодоповнюваність, в кінцевому підсумку – синергія та сумісні дії громадянського
суспільства й державних інституцій. Фундаментальними засадами креативної взаємодії
суспільних інституцій є вироблення та законодавча інституалізація засадничих норм
співжиття, до яких належать єдина державність, громадянство, державна мова, політичні
права і свободи, громадян та ін. У цьому процесі дискурс державної мови постає підвалиною
самореалізації стратегічних пріоритетів України по утвердженню та розвитку національних
інтересів та цінностей. Утвердження української мови як державної набуває невідпорного
імперативу подальшого сталого і вільного європейського поступу України.
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